

环境改善颜值高 内外兼修气质好

凝心聚力、稳扎稳打 环境综合整治提升出成效



本报讯 整治乱停放的共享单车及非机动车,清理花坛带内的散落垃圾,劝离占道经营的瓜农,协助交警疏导交通,引导行人和非机动车按照交通标志和信号灯各行其道……炎炎烈日下,在国基路街道辖区总能看见市容巡查员、志愿者们忙碌的身影。一张张流着汗水的笑脸、一句句恳切的话语,都成为国基路街道亮丽的风景线。

“现在街道整治得这么好,对我们老百姓来说是最得益

的。”市民许先生说。“道路干净卫生了,我们每天出门的心情都变得好了,环境一天天改变,真是给河南人争光添彩啊!”市民刘先生说。连日来,国基路街道全力推进全路无垃圾、车行无扬尘环境综合整治提升工作,随着越来越多的辖区群众投入到提升工作中来,辖区的街道变得干净整洁了,也让辖区居民的参与感满满,使辖区社会文明进步与环境整治工作共同优化。

国基路街道全力推进环境综合整治提升,随着越来越多的辖区群众投入到提升工作中来,国基路街道在组织开展环境整治综合提升工作的同时,还谋划启动了城市环境卫生治理、文明行为促进条例宣传、垃圾分类指导等主题的活动,让辖区群众参与感满满,也让辖区社会文明进步与环境整治工作相辅相成。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 文/图

日常管理不松懈 精耕细作保提升



本报讯 “花坛里的花好漂亮,妈妈,你快看啊。是啊,家门前变得漂亮了,和女儿每天散步都变得开心了许多呢。”带着女儿散步的刘女士说道。

近日,国基路街道加强组织市容巡查员、环卫、志愿者等工作人员,坚持不懈对辖区市容卫生环境、市容秩序进行认真精细整治,进一

步固牢城市管理综合整治提升工作的长效管理机制,扎实在辖区展开“市容环境”专项整治行动,长效保持辖区市容市貌、卫生、秩序环境干净有序。重点对辖区主次干道的乱堆乱放的垃圾、杂物进行清理整治,及时冲洗路面、擦洗隔离护栏,不留死角。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 文/图

道路整洁秩序佳 人人称赞干劲大

本报讯 连日来,国基路街道全面开展各项保障工作,从街道工作人员、各级路长、沿街商户到群众百姓,全都投入到环境整治工作当中来,对道路遗弃垃圾、乱堆的杂物、烟头纸屑进行扫除清理,发现墙体存在小广告未清除干净的及时进行清除,对身边存在乱丢弃烟头纸屑等不文明现象加以劝导,对乱停放的非机动车的清理。

“路上干净卫生了,游园多了,景观美了,真的是太棒了!”金水区国基路街道辖区刘大妈竖起了大拇指说道,“小伙子,干得不错,看着你们每天汗流浹背的样子,真是辛苦啦!”辖区的徐大爷说道,城市的环境是我们共同的家园,环境的干净整洁要靠大家共建,辖区的环境得到优化美化,更是居民



的心愿。“辖区居民工作生活的环境优化了,他们舒心了,我们干活的劲头也更足了,有了他们的支

持和理解,我们的努力没有白费。”市容巡查员说。
记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

雨后整治齐上阵 辖区美化靠大家

本报讯 一场秋雨一场寒,上周连日的阴天下雨,让郑州进入了秋天的节奏。“雨后的道路上依然有忙碌的红马甲、红帽子志愿者们的身影,有他们帮忙清理落叶垃圾,街道干净整洁多了。”市民许女士说。“雨后的清洁工作才是最重要的,才能凸显这个城市的环境秩序和保洁程度,城市是大家共同的家园,环境的干净整洁要靠大家的共建,所以我愿意加入志愿者的队伍,贡献自己的力量。”

国基路街道自开展环境整治提升工作以来,在辖区道路及楼院内全面开展此项工作,各级路长、执法中队、市容巡查员、环卫、志愿者等多部门上下齐动,共同对



类不规整现象,脏乱差现象进行整改。对乱停放的共享单车进行规范摆放、对道路上小范围的破损道路进行补修、对辖区雨后积水路段及楼院进行及时清扫。

国基路街道将继续加大工作力度,提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。
记者 鲁慧
通讯员 韦妙 文/图

